

# পারিবারিক পুনর্মিলন - অবিচ্ছিন্ন/একাকি বিদেশী শিশু এবং যুবক

আমি কখন পারিবারিক পুনর্মিলনের জন্য আবেদন করতে পারি?

যখন আপনার বৈধ বসবাসের অনুমতি থাকবে;

বা

আপনি যখন শরণার্থী অবস্থায় থাকবেন।

পারিবারিক পুনর্মিলনে কে কে যোগ দিতে পারে?

পরিবারের সদস্যদের জন্য যারা পর্তুগালের বাইরের থাকে, বা ইতিমধ্যে দেশের ভিতরে আছে।

পরিবারের কোন কোন সদস্যদের জন্য আমি পুনর্মিলনের আবেদন করতে পারি?

পিতা-মাতার (যতক্ষণ পর্যন্ত আপনি ১৮ বছরের কম বয়সী):

প্রাপ্তবয়স্ক বা আইনি অভিভাবক বা পরিবারের অন্য কোনও সদস্য, যদি তাদের বাবা-মা না থাকে বা অবস্থিত হতে পারে না।

কোথায় এবং কিভাবে আবেদন জমা দিতে হবে?

SEF এর কল সেন্টারের মাধ্যমে সময় নির্ধারণ করা যায়; নির্ধারিত তারিখে, এস ই এফ অধিদপ্তরে অথবা আপনার আবাসিক অঞ্চলের আঞ্চলিক প্রতিনিধির নিকট, নিম্নলিখিত নথি প্রাদান করুন:

অপ্রাপ্ত বয়স্ক

সনাক্তকরণের নথি (বসবাসের অনুমতি; শরণার্থী হিসেবে স্থিতি);

জন্ম সনদ

পিতা-মাতা

- সমস্ত পাসপোর্ট পৃষ্ঠার অনুলিপি

- পুলিশ রিপোর্ট

(দুটি নথিই দেশটির নিকটবর্তী পর্তুগিজ কনসুলার দ্বারা সত্যায়িত করা দরকার);

কাগজগুলির মেয়াদ শেষ হওয়ার তারিখের মধ্যে থাকতে হবে এবং অনুবাদ করতে হবে। অনুবাদ অবশ্যই সত্যায়িত হতে হবে।

SEF প্রক্রিয়াটি বিশ্লেষণ করে সিদ্ধান্ত প্রাদান করবে।

## আবেদন জমা দেওয়ার পরে কী ঘটে?

প্রক্রিয়াটিতে কোন নথি অনুপস্থিত থাকলে, SEF তাদের অনুরোধ করে একটি চিঠি পাঠাবে একটি নির্ধারিত সময়ের মধ্যে তা প্রদান করতে।

## এটি গ্রহণ করতে কেমন সময় লাগে?

সকল নথি পাওয়ার পরে, SEF সর্বোচ্চ ছয় মাসের মধ্যে একটি সিদ্ধান্ত জানাবে।

আপনি যদি সেই সময়ের মধ্যে সাদা না পেয়ে থাকেন তবে অনুরোধটি গ্রহণযোগ্য হিসাবে বিবেচিত হবে।

## কে এই আদেশ গ্রহণের সিদ্ধান্ত জারি করে?

SEF এর জাতীয় পরিচালক।

## কোন কারণে এটি প্রত্যক্ষ্যান করা হতে পারে?

যখন শর্ত পূরণ হয় না;

পরিবারের সদস্যকে পর্তুগালে প্রবেশে বাধা দেওয়া হলে;

যখন জাতীয় অঞ্চলে পরিবারের সদস্যের উপস্থিতি জনসাধারণের জন্য হুমকির কারণ হয়ে দাঁড়ায় অথবা জন সুরক্ষা বা জনস্বাস্থ্যের হুমকির কারণ হয়ে দাঁড়ায়।

পারিবারিক সম্পর্ক প্রমাণ করে এমন নথি না থাকার কারণে এটি প্রত্যক্ষ্যান করা যায়।

সিদ্ধান্ত সর্বদা ন্যায্যসঙ্গত কারণ সহ প্রেরণ করা হয় এবং আবেদনকারী তা খন্ডন করতে পারে।

